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11 整数のたし算
組 番 得点（100 点）

点

氏

名

　　　次の計算をしなさい。（各10点／計40点）

① ② ③ ④

　（答） 　（答）　 　（答）　 　（答）　

　　　次の計算をしなさい。（各12点／計48点）

① 53＋26  ②　392＋87 

（答）　　　　　  （答）　　　　　

③ 432＋368 ④ 266＋377

（答） （答）　　　　　

　　 □に１桁の数を入れて，次の計算を完成させなさい。（12点）

1
３２
＋２８

２０９
＋　５８

４７３
＋　６９

５２７
＋３９６

2

3

３□
＋□８
１２５

Sample
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整数のわり算（1）
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

44

　　　次の計算をしなさい。（各10点／計40点）

①　 ②　 ③　 ④　

　（答）　　　　　 　（答）　　　　　 　（答）　　　　　 　（答）　　　　　

　　　次の計算をしなさい。答えは一の位まで求め，余りも出しなさい。（各15点／計60点）

①　  ②　

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　  ④　

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

1
６）８４ ７）１８９ ８）９９２ ９）６９３

2
４）９８３ ５）８０９

６）５９９ ２６）８３３

Sample
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四則計算
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

1111

　　　次の計算をしなさい。（各10点／計40点）

①　1×2×3  ②　1÷2×3

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　1×2÷3  ④　1÷2÷3

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の計算をしなさい。（各15点／計60点）

①　9－2×3  ②　18－9÷3

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　2＋4×6  ④　7×（8－3）

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

1

2
Sample
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小数と分数の計算
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

1717

　　　次の計算をしなさい。（各13点／計52点）

①　 12＋0.5  ②　0.4＋15

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　 34＋0.2  ④　0.9＋13

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の計算をしなさい。（各12点／計48点）

①　 37×0.7  ②　0.6×59

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　2.4÷65   ④　 38÷0.3

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

1

2
Sample
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　　　  にあてはまる数を答えなさい。（各10点／計20点）

①　∠˛＋∠Á＋∠z＝  °　　　②　∠a＋∠b＋∠c＋∠d＝  °
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の∠˛の大きさを求めなさい。（各10点／計20点）

①　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　②　

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の問いに答えなさい。（各20点／計60点）

①　底角が 68°の二等辺三角形の頂角の大きさを求めなさい。
 （答）　　　　　

②　正五角形の１つの内角の大きさを求めなさい。
 （答）　　　　　

③　正八角形の１つの外角の大きさを求めなさい。
 （答）　　　　　

1

˛

Á z

a

b c

d

2

˛

65° 45° ˛62°

73°

3

図形の角（１）
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

1818

Sample
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　　　右の図の直方体の体積を求めなさい。（20点）　

　　　　　　　　　　　　　　（答）　　　　　

　　　底面の半径が 6 cm，高さが 8 cmの円錐の体積を求めなさい。ただし，円周率はπと
します。（30点）

 （答）　　　　　

　　　右の図は四角柱の底面で，台形です。この四角柱の高さが 
　　3 cmであるとき，体積を求めなさい。（20点）

 （答）　　　　　

　　　右の図のような 1 辺が 6 cmの立方体から，底面の半径
が 2 cmの円柱をくり抜いた立体の体積を求めなさい。た
だし，円周率は π とします。（30点）

 （答）　　　　　

1

10 cm

10 cm

2 cm

2

3

6 cm

4 cm

4 cm

4

体積
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

2323

Sample
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　　　˛と Áが比例しているとき，次の空欄にあてはまる数を入れなさい。（各10点／計30点）

　　　

　　　˛と Áが比例しているとき，次の空欄にあてはまる数を入れなさい。（各10点／計30点）

　　　

　　　ガソリン 1 L あたり12 km走る車があります。この車はガソリン45 L では何 km走
ることができますか。（20点）

 （答）　　　　　

　　　1 kg で1200円するアサリは，3000円で何 kg買うことができますか。（20点）

 （答）　　　　　

1

˛ 1 2 3 4 5

Á 3 6

2

˛ 2 4 6 10

Á 6 12 15

3

4

比　例
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

2727

Sample
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2828 速さ（１）
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

　　　次の速さを求めなさい。（各10点／計50点）

①　１分間に60 m進む速さ ⇒ 分速  m

②　30分間に 3 km進む速さ ⇒ 分速  m

③　30分間に 3 km進む速さ ⇒ 時速  km

④　３時間に54 km進む速さ ⇒ 時速  km

⑤　３時間に54 km進む速さ ⇒ 分速  m

　　　次の道のりを進むときにかかる時間を答えなさい。（各10点／計30点）

①　分速80 mで1200 m 進む ⇒   分

②　時速30 kmで 2 km進む ⇒   時間

③　分速60 mで 3 km進む ⇒   分

　　　次の速さで進むときの道のりを答えなさい。（各10点／計20点）

①　分速100 m で８分進む ⇒   m

②　時速40 kmで２時間進む ⇒   km

1

2

3

Sample
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計算のまとめ
組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

3131

　　　次の計算をしなさい。（各10点／計40点）

①　658＋79  ②　643－87

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　58×37  ④　329÷7

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の計算をしなさい。（各10点／計60点）

①　 13＋
1
2   ②　 34－

1
3

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

③　 38×
4
9   ④　 97×1 

1
6

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

⑤　 29÷
4
3   ⑥　1 15÷

5
2

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

1

2 Sample
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　　　次の図形の面積を求めなさい。（各15点／計30点）

①　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　②　

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の直方体と円錐の体積を求めなさい。ただし，円周率はπとする。（各15点／計30点）

①　　　　　　　　　　　　　　　　　 ②　底面の半径 3 cm，　
  　　高さ 5 cmの円錐

 （答）　　　　　  （答）　　　　　

　　　次の  にあてはまる数を答えなさい。（各10点／計40点）

①　200円の40 % は  円

②　500 g の７割５分は  g

③　350個の  % は98個

④　750本の  割  分は285本

1

3 cm 5 cm

3 cm

2 cm

6 cm

5 cm 5 cm
5 cm

6 cm

2

5 cm

9 cm
8 cm

5 cm

3 cm

3

面積・体積・割合
のまとめ

組　　　　　番 得点（100 点）

点

氏　

名

3232

Sample




